

# Garibaldiról

* SZOLGALATBA ÁLLT	GYÜMÖLCS	NÉMET TEVÉ ÁRÓ	MESFORRALÁS	NAPELENY	BALRÓL REFUGIOTT ÁLLAT	LÁNGOLÁS NÉLKÜL ÉS	KATÁRIZOTT NÉVELD	ISOMER YEDŐ-BUNKA	MARUTIN TRAVEN ALNEVE	SÁL VÉGEI	KERGET	SZEREP-PEL AZD-NOSKA	ZENEKAR TAGJA	* KATONAI
							VISSZONYLAGOS MULK							
				PIRÓSA KESZÉLŐ SZENT-KEP						HIRAZO PARDÓ HANGSÓT AD				
		UDVARRA FÜT RACH-NYIT							ÉNEKES ERKÉLY					
					SZOLGÁSI JOG MEG VONÁSA KÖZI MÉRSEL							RÓMA FELEI	ORSZÁG LEVÉS	
					ILYEN TELEFON IS VAN ... STEP						VESZ-JELZÉS	POSTAI PÓTLÓJ		
		BORSÓSI KÖZSÉG PORCÓ					REPÜLŐ-GÉP TRE FASAN (BARNÓT LÉVEG)							
				UNNEP KEZDETEI EZERT			AFRIKAI FÉNYKÖR DÍZŐGET							MÓRÓ ARRA HÚZ
			SZANTÓ ESZKÖZ KÉSZÉ FELJESÉ							ERKÖL-TÖZK. KÉS. ÉVÉNYT				
		MESE-MONDÓ (ILAJOSI NEMZETI)				GYÖM-NÖVÉNY ... GULFA							AZONBAN MAJDSÓGA SI TELE-PÓTLÉS	
						MST-RESS E.J. ... KÖT			FESTŐNK (BNAZI) KETTŐ					
												UDV. CAESAR! DISZPRÓ-ZUM		
							TRITTE-LETÁBÁS TÖK-SZELET							
						ERNYED-TEN LE-ZÖTTYEN								*

## Végig vidámak voltak

Jó hangulat? Kellemes társaság? Finom ételek? Ez nem lehet más, csak a szarvasi Vajda Péter Alapítvány bálja, amit minden évben megrendeznek a szarvasi gimnáziumban. Február 3-án a bálba érkező vendégeket az aulában szépen megterített asztalok és finom ételek várták. A résztvevők végig vidámak voltak, a szervezők munkájának (és a jó

boroknak☺) köszönhetően. A jó hangulatról az Emeretta Zenekar gondoskodott, akik zenéjükkel még a botlábú vendéget is táncra perditették. A finom fogások között pörkölt, töltött káposzta, hidegtalák, saláták, gyümölcsök is szerepeltek. De az est fénypontja mégiscsak a tombolahúzás volt, ahol a szokásosnál is több értékes és szép ajándékot

sorsoltak ki, köztük egy két-személyes wellness-hétvégét. A tombolahúzás után (miután mindenki tövig rágta a körmet az izgalomban☺) tovább folytatódott a tánc és a zene, egészen kifulladásig.

Sajnos most megint egy egész évet kell várunk a következő bálig, ami remélhetően megint ilyen jól fog sikerülni, mint az idei. **Z.P.**

## Készül a 21. szám

Egyik legsikeresebb évét zárta a Szarvasi Krónika Alapítvány: megjelentette a Szarvasi Krónika c. helytörténeti periodika 20. számát és A forradalom és megtorlás Szarvason c. dokumentumkötetet. Ezt – többek közt – pályázaton nyert összegek és a lakossági támogatás (az adók 1 %-a) tette lehetővé.

A napokban tartotta ez évi első ülést a szerkesztőbizottság, melynek vendége volt dr. Demeter László, a Kuratórium elnöke, aki egyik szerzője is lesz a 21. számnak. A szerkesztők

összeállították a májusban megjelenő kiadvány tartalmát. 150 oldal, húsz szerző, 33 cikk, tanulmány; száznál több név Szarvas múltjából, de inkább jelenéből, sok-sok fotó – ez a 21. szám sommája.

A következő számot részleteiben a megjelenés hetén, májusban mutatjuk be az olvasóknak. Addig is kérjük érdeklődésüket, és azt, hogy továbbra is támogassanak adójuk 1 %-ával. Köszönjük.

**Adószámunk: 18370834-1-04.**

## Klára reménye

Klárának a zseblámpája jelentette a *fényt*. Villogott vele, villogtatott, kapcsolgatta ki-be. Le is merült, mint a sicc. Amikor Klára elemért állt sorban a helyi műszaki boltban, hihetetlenül hirtelen sötétedett be odakint. Mire őrá került a sor, ilyen nincs, elfogyott az elem.

Ha lenne tököm, tele lenne a világgal, gondolta magában Klára.

Lemerült elemmel lámpájában, bevágta maga mögött a bolt ajtaját. Sötétség borult a tájra, szénporos langy pára, a végső éccaka, Klára buta sötétje. Mert lámpa nélkül sehova, írta sms-ben a barát-nőjének, aki épp egy villódzó fényű diszkóba invitálta, egészen pontosan a Pálma eszpresszóba. Lesz fény, ne parázz, cica, nyugtatgatta Edit Klárát, miután felhívta a lehetetlen sms olvasása után.

– Az nem ugyanaz a fény.  
– Te meghibbantál drágám. Túl sok volt a bogyo múlt pénteken.

– Fénybogyo, zárta rövidre Klára a beszélgetést.

Szombat hajnalban a falusi dizsiből hazafelé tántorgó női ruha-készítő tanuló-lányok egy különös fénybogyt véltek felfedezni Kulik bácsiék háza felett. Nem titok, hogy Klára reménye lebegett a Fácán utca alvégén. Mégpedig azért a reménye, mert a szívét és a lelkét már kitárta a szomszéd községben lakó, kettesgolf tuningoló csávójának. **Hartay Csaba**

### SZARVAS ÉS VIDÉKE

#### Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

Megjelenik minden csütörtökön.

Felelős szerkesztő: TATAI LÁSZLÓ.

Munkatársak: KESERŐ SZUSZA,

dr. KUTAS FERENC

Kéziratokat NEM ÖRZÜNK MEG ÉS

NEM KÜLDÜNK VISSZA.

Szerkesztőség: VÁROSHÁZA 5540.

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Telefon/Fax: 66/312-284

Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Felelős kiadó: DR. MELIS JÁNOS